

中国十大文化名酒 中国惟一调酒师职业资格认证(奠基金牌)



道光廿五

北京道光廿五集团酒业有限公司

诚招地市级以上区域营销专员

网址: WWW.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

中國糖酒周刊

经理日报
THE MANAGER'S DAILY
责编:王萍 编辑:唐勃
版式:张彤 校对:梁英
2011年10月31日 星期一

协办:辽宁道光廿五酒业集团 汾酒集团

上海前三季度乳品进口量前高后低

10月25日,记者从上海海关最新出炉的统计数据中获悉,今年前三季度,上海海关累计进口乳制品149万吨,比去年同期增加25.9%;价值41亿美元,增长49.5%;进口均价为每吨27255美元,上涨18.7%。据了解,前期大量进口以及近期国内企业生产需求放缓,是造成今年前三季度上海关区乳制品进口呈现前高后低走势的主要原因。其中,新西兰仍保持最大进口来源地。

乳品进口量 逐渐高位回落

据悉,今年以来,上海关区乳制品进口量逐渐高位回落。其中,一季度,上海关区乳制品进口量创下历史新高后,2、3季度进口量逐季减少,6月份曾出现去年11月以来的首次同比减少;9月份进口1.3万吨,同比仅增加1.6%,环比减少10.1%,为仅次于6月份的单月进口量年内次低点。据海关方面介绍,今年前三季度,上海关区以一般贸易方式进口乳制品143万吨,增加26.1%,占同期关区乳制品进口总量的95.9%,一般贸易进口占绝对主导。此外,以加工贸易方式进口乳制品0.3万吨,增加32.7%,比同期关区乳制品进口平均增速高6.8个百分点,增速高于总体平均。此外,今年前三季度,上海关区进口奶粉6.1万吨,增加41.4%,占同期关区乳制品

进口总量的41.2%,其平均价格为每吨3589美元,上涨12.3%,其中,9月份当月进口0.3万吨,增加8.1%,进口平均价格为每吨3796.4美元,同比上涨7.7%,环比下跌4.3%。数据显示,9月份奶粉进口价格高位小幅回落,前三季度未浓缩未加糖的乳及奶油进口量成倍激增。

外资加剧抢占国内市场

值得一提的是,新西兰仍保持为我国最大乳制品进口来源地,自欧盟进口快速增长。数据显示,今年前三季度,上海关区自新西兰进口乳制品6.5万吨,增加41.7%,占同期关区乳制品进口总量的43.8%。同期,自美国进口4.6万吨,增加7.8%,占同期关区乳制品进口总量的30.8%;自欧盟进口2.8万吨,增加41.5%,占同期关区乳制品进口总量的18.6%,比重提高两个百分点。

据海关方面介绍,由于国际市场需求不景气,更多的外资品牌加紧抢占我国市场,呈现出产品类型涵盖度高、品牌知名度高、市场占有率高等特点。

此外,记者获悉,自2012年后,更为严峻的形势是:根据中新自由贸易协定,2012年1月1日起新西兰向中国出口的乳制品关税将继续降低,其中婴幼儿配方奶粉和酸奶的关税将为零,将对我国本土乳制品企业产生更大冲击。

(闻申)

“上海版”现榨果汁标准 有望年底露面

从10月20日起到10月31日,上海市食药监局就《上海市食品安全地方标准管理办法(征求意见稿)》对外征求意见。上海市食药监局相关负责人透露,近日上海完成一批食品地方标准的制定,下个月将进行审批。“上海版”的现制现售的鲜榨果汁标准、盒饭生产加工标准以及生食水产品标准等有望今年底明年初露面。

即将露面的“上海版”现制现售的鲜榨果汁标准颇为引人注目。目前国家及上海市尚未出台有关现制饮料产品的标准,上海一些相关检查标准,参照浙江、湖北等外省市的地方卫生、技术标准

和规范。与此同时,沪上不少饭店里经常露面的三文鱼、北极贝、象鼻蚌、金枪鱼等生食水产品规范制作将会有统一标准。

上海市食药监局相关负责人顾振华对《征求意见稿》解释说,一些食品没有食品安全国家标准,需要在全市范围内统一实施,而且涉及到的食品在该市或该市部分地区有食用习惯并生产经营的,将考虑制定该地食品安全地方标准。不过,按照相关规定,食品添加剂、食品相关产品、新资源食品、保健食品不得制定食品安全地方标准。

(陈里予)

2011年中国500最具价值品牌揭晓——郎酒品牌价值175.55亿元,位列白酒第3,全国第51位。

郎酒 为品牌“镀金”

在近日闭幕的沈阳秋季糖酒会上,郎酒以强大的号召力以及已有样板市场的示范作用,受到了参会商家的热情关注与青睐。其展台前人头攒动,热闹非凡,客商争相询问招商政策,产品人气爆棚,成为万众瞩目焦点。这再次为郎酒的品牌增光添彩。



全国人大代表、郎酒集团董事长汪俊林

□ 本报记者 王剑兰

品牌力爆发 糖酒秋交会上吸引“眼球”

据了解,本次秋交会期间,全国各地很多经销商都看重郎酒品牌,其产品受到了经销商的高度认可。红花郎、新郎酒等产品广告画面耀眼夺目。在“神采飞扬中国郎”的品牌形象明确之后,随着“酱香典范红花郎”、“浓头酱尾兼香共享新郎酒”等产品形象的不传播和深入,郎酒产品得到了市场越来越多的认可。

而就在此前,2011年第8届世界品牌大会暨中国500最具价值品牌发布会在京隆重举行。世界品牌实验室主席、1999年诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔教授出席大会,凤凰卫视著名主持人许戈辉担纲主持。凭借在白酒行业做出的积极贡献,郎酒品牌价值大幅跃升,以175.55亿元品牌价值居中国500最具价值品牌排行榜第51位,食品饮料行业第5位,白酒行业第3位。

可以毫不夸张地说,此次秋交会会让郎酒品牌更为光彩照人,熠熠生辉,品牌价值不断凸显。同时郎酒将在品牌建设上推出实实在在的举动,不断夯实并提升品牌竞争力,从而赋予郎酒品牌更加强大的动力,展示其特有的魅力与风采。10月19日,四川郎酒集团有限公司再投96亿元,在泸州市龙马潭区建郎酒的浓香型白酒基地和包装材料生产基地,逐步完善酒类品牌全产业链布局。

品牌价值跨越式提升 同比增长逾50亿

据世界品牌实验室相关负责人介绍,该实验室由诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔教授(Robert Mundell)担任主席,在这份基于财务分析、消费者行为分析和品牌强度分析而获得的中国500最具价值品牌榜,郎酒已经连续8次跻身最具价值品牌,并且连续三年品牌价值位居白酒行业第3位。

对此,郎酒集团董事长汪俊林表示,郎酒集团在品牌建设上付出了巨大努力,也收获了丰硕成果,品牌建设与维护、投入的力度不断加大,品牌内涵不断丰富、充实和完善,对外传播的广度、深度以及传播的平台选择,都做出了科学的规划和实践,郎酒品牌建设连续上了几个崭新的台阶,极大地提升了影响力、知名度、美誉度。获得该殊荣是社会对郎酒品牌的认可,是对郎酒锲而不舍地以传承中国白酒文化来丰富品牌内涵、塑造品牌的肯定,是对企业不断创新付出的认同。

据世界品牌实验室公布的数据显示,郎酒品牌价值提升迅猛:

- 2004年 郎酒品牌价值为41.52亿元,居全国第138位,白酒行业第9位。
- 2005年 品牌价值为50.95亿元,居全国第115位,白酒行业第7位。
- 2006年 品牌价值为56.47亿元,居全国第97位,白酒行业第5位。
- 2007年 品牌价值为64.53亿元,居全国第96位,白酒行业第5位。



2008年 品牌价值为76.16亿元,居全国第83位,白酒行业第4位。

2009年 品牌价值为87.79亿元,居全国第75位,白酒行业第3位。

2010年 品牌价值为122.39亿元,居全国第59位,白酒行业第3位。

郎酒品牌价值实现跨越式增长,业内人士和品牌专家分析认为,这与郎酒近年来努力进行产业结构调整,实施“品牌升空、营销落地”品牌战略,树立“一树三花”产品战略密不可分。郎酒在品质上坚持传统酿酒工艺,确保绿色产品上乘质量,在品牌营销上,郎酒在宣传传统酿酒历史文化的同时,不断为品牌注入时尚、神秘文化元素,不断提升产品技术含量和人文内涵,在市场得到了充分的认可和高度评价,品牌知名度、美誉度不断提升,品牌竞争力不断增强,其品牌价

支持民族艺术文化的发展

四川“得益绿色”赞助拉卜楞艺术团

□何沙洲 文/图

灯光闪耀中,美丽的藏族姑娘深情地演唱着,英俊的藏族小伙矫健地舞蹈着……那一曲曲动人的旋律,让听者回味,让观众感叹,精彩的演出不断赢得热烈的掌声与喝彩。

这是9月26日晚,由甘肃夏河县拉卜楞艺术团在夏河民航大酒店为迎接四川得益绿色食品集团董事长杜诚斌一行到来举行的演出。

杜诚斌是应甘肃安多投资集团公司董事长王志荣邀请前往夏河县考察安多牧场的牦牛、甘加羊资源的。9月25日,由食品业界著名的“胡子将军”杜诚斌亲

自驾车组成的考察车队驶上213国道,从成都经都江堰、汶川、若尔盖大草原,前往甘南州夏河县。当晚,车队到了九寨沟住宿“九寨天堂”,大家在甲蕃古城九寨天堂大剧院兴致勃勃观看了“天堂梦幻之旅”歌舞演出。第二天,车队在高原的蓝天白云下、在充满秋意诗意的若尔盖和甘南大草原奔驰,来到了夏河县城,受到夏河县委书记唐志峰、县长张志红和安多集团董事长王志荣、安多食品公司马雪莲等当地政商界领导的热情欢迎和接待。

据介绍,甘南州夏河县因藏传佛教文化独特,风情浓郁而有“小西藏”之称。古朴神秘的藏传佛教文化、景色绮丽的自然风光、异彩纷呈的民俗风情、历史悠久的古代遗址,构成了“拉卜楞文化”深厚的底蕴,形成了独具魅力的文化特色。

拉卜楞艺术团精湛的演出,是把拉卜楞地域特色的文化艺术在充分挖掘的基础上,予以提炼和延伸,将宗教文化、民俗文化和地域风情文化有机结合起来,向前往夏河的国内外来宾展示拉卜楞文化的独特韵味。为进一步弘扬拉卜楞文化,拉卜楞艺术团还积极“走出去”,在省城兰州“兰洽会”主场演出,代表甘南州参加在深圳锦绣中华民俗村“甘南香巴拉风情”文艺演出,代表甘肃在上海世博甘肃活动周期间多次演出,并在今年2月中旬,随中央统战部代表全国藏区赴



杜诚斌和唐志峰、张志红与演出人员合影。

瑞士演出。连续两晚观看了精彩的藏族歌舞,特别是拉卜楞歌舞团的专场演出,让喜爱观看民族歌舞的杜诚斌董事长很感动,当即表示代表得益绿色公司向拉卜楞歌舞团赞助5万元现金。他说:“这只是我们的一点心意,我们相信,在歌舞团艺术家们的不断探索下,拉卜楞文化艺术将会更快更好地走向全国,走向世界,为亿万观众带去更多美的享受。”

国家农业产业化重点龙头企业 国家星火计划项目 世界肉类组织成员

产品通过美国FDA认证 澳大利亚AQIS认证



DEYI GREEN

米饭 肉食品 下饭菜

做食品就是做良心——杜诚斌

四川得益绿色食品集团有限公司 电话:028-85335818 网址:www.scdeyi.com

中国首家芝麻香型原酒供应商

荣登上海世博会“名产名片”特刊

傅潭、傅潭春、傅潭秋月、玖道坊系列酒全国招商

公司总经理赵章报热忱欢迎全国各地客商光临选购。



河南省傅潭酒业有限公司

公司地址:河南省南乐县城北环路北

财富热线:0393-5318999 13707676148